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Matematica
ESERCIZI PER LA CLASSE VII

Le coppie ordinate
Scrivi tutte le coppie ordinate che possono venire composte con i numeri:
[image: ]
[bookmark: _GoBack]Scrivi tutte le coppie ordinate che possono venire composte con i numeri: 1, 2, 4, 5, 7 e 8 e nelle quali:
a) il primo elemento è un numero primo.
b) la somma del primo e del secondo membro è uguale a 9.
c) il secondo membro è divisibile per il primo.
Scrivi tutte le coppie ordinate (x, Y) in cui x e y sono numeri naturali che soddisfano le seguenti equazioni:
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[image: ]Quale deve essere il valore di a affinché le coppie ordinate siano uguali
Quale deve essere il valore di b affinché le coppie ordinate siano uguali:
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Quale deve essere il valore di b e di a affinché le coppie ordinate siano uguali? %
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b) -7, 4 d)1,-9, -6 f) -2,4,7,12.

- b Zuuducl Za V[ezou - 5
[ P——— v I . . 2 »
] 35. Napisi sve uredene parove koji se mogu napisati pomoéu brojeva:
‘ a) 2,-3 ) -5, 8,13 e) 3.5, -11, -2.2

. Napisi sve uredene parove koji se mogu napisati pomoéu brojeva 1, 2, 4, 5, 71 8 u kojima je:

a) prvi clan prost broj

b) zbroj prvog i drugog ¢lana jednak 9
¢) barem jedan od ¢lanova broj 5

d) drugi clan djeljiv s prvim

e) prvi clan vedi od drugog.

- Napisi sve uredene parove brojeva (x, y), gdje su x i y prirodni bojevi koji zadovoljavaju jednadzbu:

a) x+y=7 c)x-y=15 e) 2x+ 6y =32

b) 2x+y=12 d) x + 4y =18 f) 7x-y=140.

Koji racionalni broj treba zamijeniti a da bi uredeni parovi hili jednaki ‘
a) (a, 6) = (4, 6) d) (0.2a - 11, 0.5) = (3.2, 0.5) |
b) (a+7, 14) = (13, 14) e) (0.4a+5, -2) = (5 + 0.6a, -2)

5'9)°

759

¢) (2a+6, -17) = (-5, -17) f) [ia +3 ij - (1 4) ?
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A b) -7, 4 d)1,-9, -6 f) -2,4,7,12.
& | 1] 36. Napisi sve uredene parove koji se mogu napisati pomocu brojeva 1, 2, 4, 5, 71 8 u kojima je:
| ‘ a) prvi clan prost broj
Z b) zbroj prvog i drugog ¢lana jednak 9
B = ¢) barem jedan od ¢lanova broj 5
¢ d) drugi clan djeljiv s prvim
a e) prvi clan vedi od drugog.
. 37. Napisi sve uredene parove brojeva (x, y), gdje su x i y prirodni bojevi koji zadovoljavaju jednadzbu:
/R
a) x+y=17 ) x=y="15 e) 2x+ 6y =32
. b) &x+y=12 d) x + 4y =18 f) 7x-y=140.
38, Koji racionalni broj treba zamijeniti a da bi uredeni parovi bili jednaki
" a) (a,6) = (4, 6) d) (0.2a - 11, 0.5) = (3.2, 0.5)
b) (a+7, 14) = (13, 14) e) (0.4a+5, -2) = (5 + 0.6a, -2)

¢) (2a+6, -17) = (-5, -17) f) [%a +%, %J - @%) ?
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B Uredeni par
W
B - Koji racionalni broj treba zamijeniti b da bi uredeni parovi bili jednaki?
g a) (4,6)= (4,7) d) (1,046 - ) = (-1, 7)
“ b) (-2,6+5)=(-2,2) e) (1.6, 0.5b + 3) = (1.5, 0.36 - 5)
/i

£y

€) (23,56 - 2) = (23, 4) f) (‘%%“%}(j 3)4

. Koji racionalni broj treba zamijeniti a, a koji b da bi uredeni parovi bili jednaki?
a) (a,7)= (3, b)
b) (a+5,b6-7)=(4, 6)
c) (20—5,4b~3)=(7a,1—b)

d) (0.20+4,0.66 - 1.4) = (2.20 - 1, b+ 2.6)
€) (0.50-0.68,0.86 - 2) = (1.4 - 0.3q, 0.15 - 1.02
f) (ia - 0., 2.5b+lj . (0.40 +2, 35 060

3 4 8 ,
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ot = c D) (-2, 0 +5) = (-2, 2) €) (1.6, 0.5b + 3) = (1.6, 0.3b - 5)
=
€) (23,56-2)= (23,4 _éi_i}(_é,i)
» ) ( ) = (23, 4) f’(s's"z 2.3
" 40. Koji racionalni broj treba zamijeniti a, a koji b da bi uredeni parovi bili jednaki?
Z a) (a,7)=(3,b) d) (0.2a+4,0.66-1.4) = (2.24- 1, b+ 2.6)
=
P b) (a+5,6-7)=(4,6) e) (0.50 - 0.68, 0.86 - 2) = (1.4 - 0.3q, 0.16 - 1.02
N ¢) (2a-5,4b-3)= (7,1 - ) f) [Ea-o.s, 2.5b+1)= (0.40+2,—3—b—0.6-
3 4 8 ;

3

g BN Q——+—@
« i1 =





image1.png
HeHEBEH OO0
woue_comenr _viw [ rorm | srorecr s vetp

IMG_0002.pdf - Foxit Reader

[

st 6 o002 pa x
= J * Koja je oznaka za ureden par brojevaaib?
ey
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BN

® Ako je zadan ureden par brojeva (m, n), kako nazivamo broj m, a kako broj n ?
* Kada su dva uredena para (a, b) i (c, d) jednaka?

Zadaci za viezbu

85.

36.

37.

N\

Napisi sve uredene parove koji se mogu napisati pomocu brojeva:
a) 2,-3 ) -5,8,13 e) 3.5, -11, -2.2
b) -7, 4 d)1,-9,-6 f) -2, 4,7, 12.

Napisi sve uredene parove koji se mogu napisati pomoéu brojeva 1, 2, 4, 5, 71 8 u kojima je:
a) prvi clan prost broj

b) zbroj prvog i drugog ¢lana jednak 9

¢) barem jedan od ¢lanova broj 5

d) drugi clan djeljiv s prvim

e) prvi clan vedi od drugog.

Napisi sve uredene parove brojeva (x, y), gdje su x i y prirodni bojevi koji zadovoljavaju jednadzbu:

a) x+y=17 ) x=y="15 e) 2x+ 6y =32
b) 2x+y=12 d) x + 4y =18 f) 7x-y=140.

38, Koji racionalni broj treba zamijeniti a da bi uredeni parovi hili jednaki
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